

Keiler Forst Rindnarbenlederhandschuh 10,5

EN 388 (2122X)

Art. Nr.: 25041000



EClass-Nummer: 40011201 Zolltarif-Nummer: 42032910

Ursprungsland: China

Farbe: weiß
PSA-Kategorie: II

Produkt detektierbar: Nein

Material: Leder

Beschichtung: unbeschichtet

EN 388: 2122X

EN 388 Abriebfestigkeit: 2 EN 388 Schnittfestigkeit: 1 EN 388 Weiterreißfestigkeit: 2 EN 388 Durchstichfestigkeit: 2

Schnittschutz EN ISO 13997: X (nicht durchgeführt)

Material: Rindnarbenleder Material Futter: Molton

Konformität:

- PSA CAT. II
- EN 388:2016 (2122X)
- EN ISO 21420:2020
- kwf getestet

Produkteigenschaften:

- Extra Robuster Fünffingerhandschuh
- Handfläche, Knöchel- und Pulsschutz
- Rückseite des Zeigefingers und Daumen aus naturellem Rindnarbenleder
- Besonders stark und weich
- 7 cm Strickbund mit besonders großem, integriertem Pulsschutz
- Handrücken aus grüner, wasserdichter Schirmseide

